JlaBanTe BCIOMHHM...

1. B kakom ciydae coBepIiaeTcs MexaHuveckas padora?

a) Ha CTOJIE CTOUT TUPS a) BOJIa IaBUT HA CTEHKH COCY/a

0) Ha IPY>KUHE BUCHUT TPy3 0) MaJIbYMK MTOAHUMAETCS BBEPX IO JIECTHUILIE
B) TPAKTOP TSHET MPHUILIETT B) KUPITAY JICKUT HA 3eMJIE

') CHOPTCMEH MPoOekKa KPyT MO CTAJUOHY I) [IAPUK KaTUTCS IO TIaJIKOMY CTOTY

1. Onpenenure padoTy, COBEPIIAEMYIO

npu nogHsaTAu rpys3a Becom 4H Ha Beicoty 4 M custon 0,02kH Ha paccrostnun 20m

a) 16JI)x ©0) 1Jx B)8/x 1)4/lx a) 20/Ix ©0) 10/Ix B)400dx 1) 0,4/1x
3.10py NOMOIIM KpaHa MOAHSUIN IPy3 MACCOM  3.Ha KaKyr BBICOTY HAJO MOIHSITH TUPIO

3t Ha BeicoTy 10M. Kakas pabora Obuta BecoM 100H, 9T00BI coBepIUTh padboTy
COBEpIIICHa? 2001x?

4 I'pyHT 06BEMOM 0,25M° 1 MIOTHOCTBIO 4. ATBIIMHUCT MOJHSJICS Ha BBICOTY 2KM.
1500kr/M> NOTHANM HA BBICOTY SM. Ornpenenure MEXaHUYECKYIO PadoTy,

Brrancnure coBepii€HHY0 padoTy COBEPIIEHHYIO AIBITMHACTOM MAacCOM 85KT
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2. C kakou pu3HYeCKON BeJIUYUHOHA
CBA3aHA JOIIAAL”?

MOIIIHOCTD




Tema ypoka

«MoOLWHOCTb»




I1l71aH n3yyeHuss (pu3un4eCcCKoOn
BeJIUYNHbI

bykBeHHOe 0003HaYeHM e

Onpenenenue

BekTop mim cxkajaap
Dopmya

Ennanna BeJJMYuHbI
IIpudop njs u3MepeHust




HauyHeM ¢ mpuMepa U3 :KU3HHU

* BaMm He00X0AUMO JOCTABUTH THMKEJIYIO
KOPOOKY Ha 20 3Taxk BICOTHOIO 31aHUs. Y
BacC €CTh BHIOOP: MATH I10 JIECTHUIIE M €XATh
B Judre.

B yem pa3Huia npu
BBINMMOJHEHUU OTHOMN U

TOM Ke padoThI?




Onpeneenue

du3nvyeckas BeJIMYNHA,
XapakTepusyruas ObICTPOTY
BbINIOJTHEHUS PadOThI,

Ha3bIBaerca MOIIIHOCTBIO




BekTop MM ckajap

CkajisipHad BeJIMYMHA, TAK KAK He
HMeeT HANPaBJIEHUS

byKkBeHHO€ 0003HaueHHe

N - MOIIHOCTL




PDopmy.ia

MOUWHOCHb =




Eannnnma BeJUYnHbI

1BT= 1 DK
16

B TexHuke LWMPOKO UCnonb3yrTcsa Bonee KpynHbie eauHuLbl
MOLHOCTU Kuioeamm (kBT) u mezasamm (MBT).

1 MBT = 1000 000 Bt

1 kBT = 1000 Bt

1 mBT =0,001 BT

Take npuMeHseTca BHECUCTEMHAA eanHULA MOLLHOCTU —
nowaduHasi cuna (1 n.c.).

1n.c.=73558BT



Ipudop a5 u3MepeHus

BarTrmetp




PaccuuraeM MOIIHOCTD ABUraTe sl MOAbEMHOU MAIIUHBI,
€CJIM OHA MOYKeT MOAHATHh KUpnu4u maccou 500 kr Ha
BbIcOTY 10 M 32 10 ¢. CpaBHMM NMOJYYEHHY0 MOIIHOCTD C
MOIIHOCTbHI0, KOTOPYIO pa3BuJI Obl pad0Yuid, MOAHUMASA 3TH
’Ke KUPIMYH HA TY JKe BbICOTY, €CJIM eMy noTpedyercs A
310oro 10 u.

36 000 c




PeweHue:

Cuna TaxecTy, geiicTeytowas Ha kupnuun: Frgy = mg,
Frsa: =500 kr+ 10 K—": ~ 5000 H.

Pabora, coBepliaemas KpaHOM NO NOABLEMY KUPNUYENR:
A=Fiaxh, A=5000H-+10m =50 000 Jx.

A

MoLuHOoCTb noabeMHON MawwmHbl: Ny = —,

h
50 000 Ox
Ni="730ec _ =5000BT=5KkBr.

A

MowHocTb pabouero: VN2 = —,

[5)
50 000 [
2=7"36000c - 1.48BT

Otset: N1 =5«BT1, N2 =14 Br.




Pemienue 3agau

-

Ne1.

MoabeMHbIN KpaH paBHOMEPHO MOAHUMAET B6ETOHHYIO NAUTY Maccou 5 T Ha BbicoTy 30 M.
Kakyto paboTy coBepluaeT NnogbeMHas cuna n cuna Tsxkectu? KakoBa MOLLHOCTb
Asurartesns NoAbEMHOro KpaHa?




Peirienue 3aaau

Ne2.
Cvna Taru gsuratens peaktusHoro camoneta MUM-21 38 kH. Kakosa paboTa,

coBepllaemas asurateneM 3a 20 ¢ noneta co ckopocTbio 1800 kM/4? Kakyto MOLLHOCTb
pasBuBaET ABuUratenb Npu Takom rnonerte?
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IloaBeneM utToru

- Y10 ne1aam Ha ypoke?

- HT0 HOBOI'0 Y3HAJIM HA YPOKe?

- I me npuMeHA0TCH 3HAHUS
CeroAHSAIIHEr0 ypoka?




Jlomaninee 3aganue
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* BbIMONMHUTb AOMALLHEEe 2
aKcnepmnmeHTanbHoe

3agaHue Ne 21.2
Ha oTAerlbHOM ABOVWHOM
nicre
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Cnacu0o 3a BHUMaHHue
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